

Virtuelna šetnja i po Pančevu



Pančevo je od 10. jula, zahvaljujući programu „Street View“, među svetskim gradovima po kojima je moguća virtuelna šetnja putem kompjutera, tableta i mobilnih telefona „android“.

Pomoću te aplikacije moguće je razgledati više nego kvalitetne snimke velikog broja ulica i spomenika u našem gradu. Snimanja Pančeva i drugih gradova u našoj državi još uvek nisu završena u potpunosti, ali su predstavnici kompanije „Google“ najavili da će taj posao biti okončan u narednih nekoliko meseci.

Stranica „Pančevo i Google“ na „Fejsbuku“ sadrži informaciju da je zasad Starčevo jedino od okolnih mesta koje je na „Street View-u“, kao i da su u mape unete sve osnovne i srednje škole i fakulteti u našem gradu. Tu se mogu naći i internet adrese tih obrazovnih ustanova, kao i njihovi telefonski brojevi.

Objavljeno je i da je unet novi naziv Ulice Petra Drapšina (Ulica generala Petra Aračića). Ažurirana je i nova trasa autobuske linije Pančevo–Beograd, pa se može videti da je zbog radova na tamiškom mostu ukinuta stanica kod Vodne zajednice, a umesto nje su uvedene stanice u Ulici Moše Pijade 25, kod stare Pošte i kod nekadašnjeg restorana „Snežana“.

Moguće je videti i sve mesne zajednice na teritoriji Pančeva, a postoji i mogućnost da zainteresovani vlasnici gradskih ugostiteljskih objekata i privatnih firmi besplatno unesu njihove adrese nakon što ukucaju <https://support.google.com/business>.

Aplikacija „Street View“ ima mnogo prednosti. Pre svega je od pomoći onima koji traže određeno mesto, objekat ili ulicu, a ne mogu sami da se snađu. Pored toga, koristi i zainteresovanima za posetu nekoj stanoj zemlji, jer nakon jednog „klika“ na tastaturi mogu videti njene gradove, galerije, muzeje, spomenike i druge znamenitosti.

„Street View“ je dobar i za one što nameravaju da u određenom gradu kupe stan ili kuću, jer pre kupovine mogu videti u kojim su ulicama i šta je u njihovoj okolini. Koristan je i za privatnike jer mogu besplatno obavestiti potencijalne interesente gde se njihove firme nalaze.

Zasad „Street View“ obuhvata 50 zemalja i 3.000 gradova širom sveta. Lepo je što je od prošle nedelje među njima i Pančevo.

Mihajlo Gligorić